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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  
DU 08 AVRIL 2016. 

 
PROCES VERBAL N° 277. 

 
 
 
L’Assemblée Générale s’est tenue au CFA Médéric (Ecole Hôtelière) 20 rue Médéric 75017 
PARIS. La séance est ouverte à 10h 30, sous la présidence de Jean-Pierre PAMPILLI. 
 
Sur 795 adhérents à jour de leur cotisation, convoqués à l’Assemblée Générale, 393 ont 
valablement exprimé leur vote par correspondance.   
 
Le Président et les membres du Conseil d’Administration sont  heureux de constater que la 
salle est pleine et que 145 personnes sont inscrites au déjeuner de ce jour.    
  
Le Président donne lecture du rapport d’activité et le commente. Il apporte notamment un 
complément d’information sur la section Alumni. A l’origine une association, « les anciens 
d’Indosuez", avait été créée par Monsieur Jacques THIELLAND lors de son départ en 
retraite. Cette association avait vocation à maintenir entre ceux qui avaient quitté Indosuez 
en bonne intelligence, ainsi qu’avec ceux qui étaient encore en poste à la banque, des liens 
opérationnels et amicaux. Jacques THIELLAND a assuré la présidence et l’animation de 
cette association durant 6 ans. A défaut de relève pour la présidence, et a l’initiative de 
Nathalie RACHOU et Xavier TARNEAUD cette association a été intégrée à l’ARIS en 2006 
sous le nom d’Alumni qui signifie « les anciens ». 
  
Le Trésorier donne ensuite lecture du rapport financier et le commente.  
 
Jean-Yves PAUGAM  donne lecture du rapport des contrôleurs des comptes. 
 
Le Président proclame ensuite les résultats des votes exprimés par correspondance sur les 
résolutions soumises à l’assemblée. 
  
Première résolution. « l’Assemblée Générale approuve le rapport d’activité de l’année 
2015, présenté par le Président.»  
Pour : 392 Contre : 0  Abstentions : 1 
 
Deuxième résolution. « l’Assemblée Générale approuve le rapport financier de l’exercice 
2015 présenté par le Trésorier.» 
 
Pour : 392 Contre : 1   Abstentions : 0 
 
Troisième résolution. «Après communication du rapport des vérificateurs des comptes, 
l’Assemblée Générale approuve les comptes de l’exercice 2015 et le budget 2016 et donne 
quitus de sa gestion au conseil d’administration.»  
 
Pour :  392 Contre : 1  Abstentions : 0 
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Quatrième résolution. « L’Assemblée Générale renouvelle les mandats des administrateurs 
ci-dessous. Leur mandat prendra fin à l’issue de l’Assemblée Générale appelée à statuer sur 
les comptes de l’exercice 2018.»   
 
Bertrand AIZIER.  Pour : 382 Contre : 10  Abstentions : 1 
Paule CELLARD.  Pour : 381 Contre : 10  Abstentions : 2  
Roger LATRAYE.  Pour : 386 Contre :   6 Abstentions : 1 
Jean-Pierre PAMPILLI. Pour : 390 Contre :   2 Abstentions : 1 
Jean-Yves PERRIN.  Pour : 386 Contre :   4 Abstentions : 3 
 
 
Cinquième résolution. « L’Assemblée Générale ratifie la cooptation de Anne-Pascale 
GUEDON en qualité d’administrateur. Son mandat prendra fin à l’issue de l’Assemblée 
Générale appelée à statuer sur les comptes de l’exercice 2018.» 
 
Anne-Pascale GUEDON.  Pour : 381 Contre : 4  Abstentions : 8  
 
Sixième résolution. « L’Assemblée Générale renouvelle le mandat de Charles DULONDEL 
en qualité de vérificateur des comptes. Son mandat prendra fin à l’issue de l’Assemblée 
Générale appelée à statuer sur les comptes de l’exercice 2018.» 
 
Charles DULONDEL.  Pour : 388 Contre : 3  Abstentions : 2  
 
A l’issue de cette Assemblée Générale, la nouvelle composition du Conseil d’Administration 
est la suivante :  
  
M.   Bertrand AIZIER,   Mme Martine MOULIN   
Mme Geneviève ATTALI.   M. Jean-Pierre PAMPILLI 
Mme Paule CELLARD   Mme Myriam PLANARD 
Mme Christiane DULONDEL  Mme Evelyne PERRIN 
Mme   Anne-Pascale GUEDON  M. Jean-Yves PERRIN 
M. Roger LATRAYE   M. Frédéric PHAN. 
 
Jean-Pierre Pampilli remercie les administrateurs pour leur implication dans le bon 
fonctionnement de l’association et l’animation des activités. Les projets ne manquent pas 
mais les bras oui ! Nous recherchons notamment un ou une volontaire pour organiser une 
activité « Pétanque ». L’appel aux bonnes volontés est donc lancé ! 
 
Il invite les adhérents retraités à noter dans leur agenda trois dates importantes : 
 

• Vendredi 07 octobre 2016, repas festif et musical. 
• Vendredi 13 janvier 2017, repas de l’Epiphanie. 
• Vendredi 31 mars 2017 assemblée générale et déjeuner.   

 
Il remercie tous les adhérents qui majorent le montant de leur cotisation et appelle à 
nouveau tous les membres présents à se mobiliser pour inviter leurs anciens collègues à 
nous rejoindre. La vie d’une association repose en effet sur le renouvellement de ses 
adhérents. Il nous faut du sang neuf et des idées neuves !    
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Programme voyages 2017. 
 
Evelyne Perrin communique les destinations actuellement à l’étude pour 2017 :  
Longues destinations : 

• Le Laos en avril. 
• ou la Namibie en décembre. 

Courtes destinations : 
• Les tulipes à Amsterdam en avril. 
• Le Monténégro en juin. 
• Les lacs italiens en septembre. 
• ou le Portugal (Porto / Lisbonne) en septembre. 
• Et n’ayant pu accueillir toutes les demandes en 2016, proposer à nouveau  Saint 

Petersbourg   
 
Programme sorties culturelles 2016/2017. 
 
Martine Moulin présente a son tour ses projets : 

• Visite des Invalides avec déjeuner en octobre 2016. 
• Goûter conférence au Dôme du Marais en novembre 2016. 
• Visite du Musée Cognacq-Jay et goûter en janvier 2017 
• Visite  de l’Hôtel Nissim de Camondo et goûter en février 2017. 
• Visite de la Butte aux Cailles et goûter en mars 2017. 
• Promenade en bateau sur un canal de la Seine (St Denis ou St Martin) en Avril 2017.  
• Une sortie de 2 ou 3 jours en juin qui reste à définir. 

 
Toutes ces informations sont communiquées à titre indicatif et peuvent encore être 
modifiées. Les programmes définitifs seront communiqués par courriers et consultables dans 
le site. 
 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président clôt la séance à 12 heures et invite les participants 
à rejoindre la salle de restaurant. 
 
 
 
 
 
 
 
        Jean-Pierre PAMPILLI 
                  Président  
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